



## Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 1/21  
2021

Aika: 10.1.2021 klo 10.00  
Paikka: Etäkokous Discordissa  
Läsnä: Mikko Jaskari puheenjohtaja  
Eemeli Eronen varapuheenjohtaja  
Janica Kilpi sihteeri  
Emilia Kalliokoski  
Laura-Tuulia Aarnio  
Juho Kangasperko  
Sanni Kivistö  
Artturi Korhonen  
Alisa Valtonen  
Aleksi Varho  
Juulia Virta

Hallituksen ulkopuolelta: Lauri Heinonen.

### 1 § (1) Kokouksen avaaminen

-Puheenjohtaja Mikko Jaskari avasi kokouksen klo 10.05.

### 2 § (2) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3 § (3) Esityslistan hyväksyminen

-Hyväksyttiin esityslista.

### 4 § (4) Pöytäkirjantarkistajien valinta

-Ei valittu pöytäkirjantarkistajia.

### 5 § (5) Ilmoitusasiat

-Vuosi 2021 on alkanut eikä olla päästy vieläkään koronasta.

-Eletään punaista aikaa.

-Tiedekunnan nimi on vaihtunut takaisin matemaattis-luonnontieteelliseksi tiedekunnaksi.

### 6 § (6) Posti

-Ei postia.

### 7 § (7) Talous

-Kassan avaaminen



Esittely: Edellinen hallitus päätti kokouksessaan 28.12.2020 sulkea yhdistyksen käteiskassan.

Esitys: Hallitus päättää avata yhdistyksen käteiskassan.

Päätös: Esityksen mukainen.

-Hyväksyttävät kuitit

-1/I PRH:n nimenkirjoittajien muutosilmoitus, 20 €

-Hyväksyttävät laskut

-Ei hyväksyttäviä laskuja.

-Maksettavat laskut

-Ei maksettavia laskuja.

-Muut tilitapahtumat

-Saatu haalarimainosmaksu A-Rehu Oy:ltä, 350 €

-Joulukuun 2020 palvelumaksut Nordea Oyj:lle, 34,21 €

-30.12.2020 korvattu vuoden 2020 kuitin 5/VIII mukaisesti Bierfest-etkojen tarjoiluista Peppiina Aspegrenille, 10,17 €

## 8 § (8) Hallinnolliset asiat

-Tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen ja poistaminen

Esittely: Edellisen toimikauden jäljiltä yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus on edellisen hallituksen puheenjohtajalla Amanda Myntillä sekä taloudenhoitajalla Mikko Miettisellä. Tämän lisäksi yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeus on Mikko Miettisellä. Uuden toimikauden alkaessa yhdistyksen hallituksen on tehtävä päätös edellä mainittujen oikeuksien poistamisesta ja myöntämisestä.

Esitys: Hallitus päättää

1. myöntää yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus hallituksen puheenjohtajalle Mikko Matias Jaskarille sekä taloudenhoitajalle Emilia Amanda Kalliokoskelle.
2. myöntää yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeuden Emilia Amanda Kalliokoskelle.
3. poistaa yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus edellisen hallituksen puheenjohtajalta Amanda Myntiltä sekä taloudenhoitajalta Mikko Miettiseltä.
4. poistaa yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeuden Mikko Miettiseltä.



Päätös: Esityksen mukainen.

-Vuoden 2021 hallituksen järjestäytyminen

Esittely: Yhdistyksen hallituksen ohjesäännön mukaisesti uuden hallituksen on ensimmäisessä kokouksessaan päätettävä työnjaosta jäsentensä kesken (1§). Samalla hallituksen on päätettävä kokoontumisistaan (2§).

Esitys: Hallitus päättää

1. sen sisäisestä työnjaosta seuraavasti:
  - Ulkosuhdevastaava: Emilia Kalliokoski
  - Viestintä- ja somevastaava: Laura-Tuulia Aarnio
  - Liikuntavastaava: Juho Kangasperko
  - Opiskelijaelämä- ja ekskursionvastaava: Sanni Kivistö
  - Edunvalvontavastaava: Artturi Korhonen
  - Hyvinvointi- ja opiskelijaelämävastaava: Alisa Valtonen
  - Kulttuuri-, kansainvälisyys- ja yhdenvertaisuusvastaava: Alekski Varho
  - Materiaali- ja pilttivastaava: Juulia Virta
2. että sen kokouksessa päätetään aina seuraavan suunnitellun kokouksen aika ja paikka, jos mahdollista.

Päätös: Esityksen mukainen.

-Hallituksen jäsenten velvoittaminen tutustumaan yhdistyslakiin, yhdistyksen sääntöihin ja yhdistyksen hallituksen ohjesääntöön

Esittely: Yhdistyksen hallituksen ohjesäännön mukaan jokainen hallituksen jäsen on velvollinen tutustumaan kyseiseen ohjesääntöön, yhdistyksen sääntöihin sekä yhdistyslakiin. Tutustumiseen velvoittamisesta on tehtävä merkintä hallituksen kokouspöytäkirjaan (9§).

Esitys: Hallitus päättää, että sen jäsenet velvoitetaan tutustumaan yhdistyksen hallituksen ohjesääntöön, yhdistyksen sääntöihin sekä yhdistyslakiin.

Päätös: Esityksen mukainen.

-Vuoden 2021 toimihenkilöiden valinta

Esittely: Yhdistyksen vuoden 2021 toimintasuunnitelman mukaan yhdistys rekrytoi toimihenkilöitä tukemaan toimintaa. Hallituksen puheenjohtaja Mikko Jaskari avasi 3.12.2020 avoimen haun yhdistyksen toimihenkilöiksi toimikaudelle 2021 ilmoittamalla siitä yhdistyksen virallisella sähköpostilistalla Deltafanilla. Hakuaika päättyi 8.1.2021 kello 23:59. Hakemukset



## Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

on nähtävillä hallituksen jäsenille hallituksen käytössä olevalla Google Drive -tilillä.

Esitys: Hallitus päättää

1. valita yhdistyksen toimihenkilöt vuodelle 2021.
2. valita toimihenkilöiden ja hallituksen välistä yhteistyötä parantamaan jokaiselle toimihenkilölle lähin hallituksen jäsen, joka huolehtii säännöllisestä yhteydenpidosta toimihenkilöön.

Päätös:

- Tapahtumatoimihenkilöiksi valittiin Noora Kontoniemi, Fanni Ristioja ja Laura Kääriä. Nooralle ja Fannille valittiin hallituksesta yhteyshenkilöksi Sanni Kivistö ja Lauralle Alisa Valtonen.
- Edunvalvontatoimihenkilöksi valittiin Vilma Sarekivi ja hänelle hallitukseksi vastaavaksi yhteyshenkilöksi Artturi Korhonen.
- Graafikoiksi valittiin Sofia Pöntys ja Yasmine Rantala. Sofian yhteyshenkilöksi hallituksesta Alisa Valtonen ja Yasminelle valittiin Laura-Tuulia Aarnio
- Lauri Heinonen poistui ansiolahjatoimikunnan puheenjohtajan valinnan ajaksi.
- Ansiolahjatoimikunnan puheenjohtajaksi valittiin Lauri Heinonen ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Mikko Jaskari.
- www-vastaavaksi valittiin Kristian Roth ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Emilia Kalliokoski.
- Lukupiirivastaavaksi valittiin Kimmo Pyyhtiä ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Alekski Varho.
- Seurapelivastaavaksi valittiin Anton Nykänen ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Juho Kangasperko.
- Panomestariksi valittiin Mikko Miettinen ja hänen yhteyshenkilöksi Eemeli Eronen.
- Tenttiarkistovastaavaksi valittiin Havu Miikonen ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Eemeli Eronen.
- TEKIn yhteyshenkilöksi valittiin Sini Toivola ja hänen yhteyshenkilöksi hallituksesta Emilia Kalliokoski.
- Päätettiin jatkaa hakua täyttämättömiin pesteihin.
- Amanda Myntti haki Potenssin päätoimittajaksi, muttei halunnut olla yksin, joten hakua jatketaan, jotta hänelle saadaan vähintään yksi tekijäpari.
- Kristian Juseliukselta kysytään, mitä ryhmätyöpajan moderaattorin työhön hänen mielestään kuuluu ja päätetään sen jälkeen, tuleeko hänestä toimihenkilö.
- Valittiin Juho Kangasperko ympärivastaavaksi.

-Ansiolahjatoimikunta 2021, ansiolahjaohjesäännön päivitys ja yhdistysnauhan kanto-oikeus

Delta  
Fysiikan ja tähtitieteen laitos  
FIN-20014 Turun yliopisto

e-mail:  
delta@utu.fi  
Y-tunnus: 3039639-2

Nordea Turku - Hämeenkatu  
220518-20106  
SCIENCE IS FUN!



hallituksen jäsenille edustustehtävissä

Esittely: Vuoden 2020 ansiolahjatoimikunnan puheenjohtaja Lauri Heinonen toi esille pohdintojaan yhdistyksen ansiolahjaohjesääntöön liittyen (Liite 1). Hallitus vahvistaa ansiolahjatoimikunnan lopullisen kokoonpanon toimikunnan puheenjohtajan esityksestä (2§). Mikäli ansiolahjaohjesääntöä halutaan päivittää, niin se vaatii yhdistyksen kokouksen päätöksen (6§). Seuraava sääntömääräinen yhdistyksen kokous on helmikuun aikana järjestettävä kevätkokous. Hallituksen jäsenillä olisi hyvä olla yhdistysnauhan kanto-oikeus edustustehtävissä.

Esitys: Hallitus päättää

1. esittää ansiolahjatoimikunnan puheenjohtajalle, että uusi ansiolahjatoimikunta valmistelee hallitukselle Lauri Heinosen ja toimikunnan omien näkemysten pohjalta mahdollisia muutoksia ansiolahjaohjesääntöön riittävän ajoissa, jotta asian voi käsitellä kevätkokouksessa.
2. valtuuttaa ansiolahjatoimikunnan puheenjohtaja avaamaan avoin haku ansiolahjatoimikunnan jäseniksi ja valmistelemaan esitys hallitukselle toimikunnan kokoonpanosta vuodelle 2021.
3. myöntää hallituksen jäsenille yhdistysnauhan kanto-oikeuden edustustehtäviin toimikauden ajaksi.

Päätös: Päätetään esityksen mukaisesti ja samalla esitetään toimikunnan puheenjohtajalle, että uusi toimikunta pohtii kaikille yhdistyksen jäsenille tarkoitetun nauhan mahdollisuutta.

-Sähköpostilistat, Google Drive, nettisivut ja sosiaalisen median kanavat

- Uudet hallituslaiset on lisätty hallituksen sähköpostilistalle ja vanhat hallituslaiset on poistettu listalta.
- Vanhat hallituslaiset on lisätty vanhojen hallituslaisten listalle.
- Uusille hallituslaisille annetaan white-list-oikeudet Deltafanille.
- Nettisivuille saa oikeudet kysyttäessä.
- Sosiaalinen media on otettu haltuun.

-Avaimet

- Avaimet saadaan sitä mukaa, kun vanhat hallituslaiset palauttaa niitä.

-Jäsenrekisteri

Esittely: Edellinen hallitus keskusteli kokouksessaan 11.12.2020 jäsenrekisterin tietoturva-asioista. Yhdistyslakiin (11§) on 1.6.2020 tullut muutos, jonka mukaan yhdistyksen jäsenellä, joka osoittaa etunsa yhdistyksen jäsenenä sitä vaativan, on oikeus nähdä toisen jäsenen täydellisen nimen ja kotipaikan lisäksi myös muita tietoja jäsenluettelosta. Jäsenluettelon



## Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

ylläpidosta on aiempina vuosina vastannut tavallisesti hallituksen edunvalvontavastaava, mutta työn luonne ei kuulu koulutuspoliittiseen tai muuten edunvalvonnalliseen toimintaan. Edellisen toimikauden ajan yhdistyksen jäsenrekisteristä vastannut Eemeli Eronen on nykyisen hallituksen varapuheenjohtaja.

Esitys: Hallitus päättää

1. asettaa jäsenasiat ja jäsenrekisterin ylläpidon päävastuun hallituksen sihteerin tehtäväksi.
2. velvoittaa hallituksen nykyinen varapuheenjohtaja Eemeli Eronen ja sihteeri Janica Kilpi selvittämään, että onko jäsenluettelon eri tietojen säilytysperuste riittävä.
3. velvoittaa Eemeli Eronen ja Janica Kilpi valmistelemaan tarpeelliset päivitykset jäsenluettelon rekisteriselosteeseen ja jäsenrekisteriin.

Päätös: Päätös esityksen mukainen ja samalla velvoitetaan Eemeli Eronen ja Janica Kilpi tarkastamaan, että jäsenhakemuslomakkeet ovat linjassa rekisteriselosteen kanssa.

-Toimikauden 2021 Discord-kanava

-Kanava on luotu ja kutsulinkki lähetetty hallituslaisille.

-Sinne tullaan lisäämään toimihenkilöt.

-Vain perustellut hallituksen sisäiset keskustelut pidetään Discordissa yksityisinä. Muihin keskusteluihin pääsee osallistumaan myös toimihenkilöt

-Aloitteet ja anomukset

-Ei aloitteita eikä anomuksia

### 9 § (9) Edunvalvonta

-Deltatiimi:

-Vuoden ensimmäisessä Deltatiimissä olisi mahdollisesti hallituslaiset, Vesa Halava, Petriina Paturi ja laitoksen johtajat.

-Teehetki:

-Hallituksen esittely zoomissa

-Pitää sopia Kirsi Kunnaksen seuraajan kanssa.

-Eemeli Eronen ja Artturi Korhonen keskustelevat asiasta.

### 10 § (10) Materiaali

-3. periodin monisteet on tilattu.

### 11 § (11) Opiskelijaelämä

- Pohdittiin, että Heilabileiden tilalla pidettäisiin jokin etätapahtuma.

Delta  
Fysiikan ja tähtitieteen laitos  
FIN-20014 Turun yliopisto

e-mail:  
delta@utu.fi  
Y-tunnus: 3039639-2

Nordea Turku - Hämeenkatu  
220518-20106  
SCIENCE IS FUN!



-Sanni Kivistö ja Alisa Valtonen keskusteleivat Lygasin yhteyshenkilön kanssa.

## 12 § (12) Hyvinvointi

-Hallituksenvaihtosauna tai muu korvaava tapahtuma:

- Päätettiin, ettei järjestetä toistaiseksi mitään.

-Kevätsauna:

-Järjestetään mahdollisesti toukokuussa.

-Eletään siinä toivossa, että tapahtuma järjestetään.

-Velvoitetaan Juho Kangasperko selvittämään eri paikkamahdollisuuksia tapahtumalle.

-Pohdittiin mahdollista kuukausittaista aktiviteettia.

-Juho ilmoittaa Deltan Campussportin koripalloon ja polttopalloon ja aloittaa joukkueiden rekryn.

-Keskusteltiin mahdollisuudesta järjestää kyykkä helmikuussa ellei muu taho sitä järjestä.

## 13 § (13) Kulttuuri

-Lukupiiri pidettiin viime viikolla.

## 14 § (14) Järjestö- ja yritysyhteistyö

-Haku avataan huomenna 11.1. ja suljetaan 31.1.

## 15 § (15) Piltit- ja tuutorit

-Velvoitetaan Juulia Virta kyselemään pilteiltä, onko heillä kiinnostusta järjestää supertuutoreita.

## 16 § (16) Kansainvälisyys

-Ei ilmoitettavaa tai kommentoitavaa.

## 17 § (17) Vuosijuhlat

-Muutama kokous on pidetty mutta isoja päätöksiä ei olla tehty.

-Toimikunta pohtii eri tarjouksia.

## 18 § (18) Viestintä



-Ilmoitetaan Deltafanilla:

- Puheenjohtajan uudenvuoden tervehdys
- Yritystoimikunnan haku
- Ensi viikosta lähtien aletaan lähettää perjantaiprofetiaa

-Hallituksen jäsenten esittäytymiset somessa:

- Kevään aikana jokaisella hallituksen jäsenellä on yksi päivä, jolloin kertoo somessa, mitä pestiin kuuluu

### **19 § (19) Päivystykset**

-Jatketaan päivystämistä kerran viikossa.

-Ensimmäinen päivystys: Emilia Kalliokoski ja Juho Kangasperko 12.1. klo 12-13.15

### **20 § (20) Muut esille tulevat asiat**

-Puheenjohtajatapaamiset:

- Puheenjohtaja pyrkii tapaamaan tammikuun aikana kahden kesken kaikki hallituslaiset.

### **21 § (21) Seuraava kokous**

- Perjantaina 15.1. klo 16.00 Deltan discordissa

### **22 § (22) Kokouksen päättäminen**

- Puheenjohtaja Mikko Jaskari päätti kokouksen 12.38

---

Mikko Jaskari (puheenjohtaja)

---

Janica Kilpi (sihteeri)